



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ALBA



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Inspectoratul Școlar Jud. Alba
Îndare nr. 7204
ziua 19 luna 10 an 2017

Avizat,
Inspector Școlar General
Eugenia Marcela Dărămuș



ANUNȚ

pentru selectarea unui partener, în vederea scrierii, depunerii și implementării unui proiect privind măsuri de educație de a doua șansă pentru tinerii NEETs care se va depune spre finanțare la POCU, Axa prioritară 6- Educație și competențe, Prioritatea de investiții 8.ii. *“Integrarea durabilă pe piața muncii a tinerilor (FSE), în special a celor care nu au loc de muncă, educație sau formare, inclusiv a tinerilor cu risc de excluziune socială și a tinerilor din comunitățile marginalizate, inclusiv prin punerea în aplicare a garanției pentru tineret”*

Obiectivul Specific de program: 6.1

În conformitate cu prevederile:

- O.U.G. nr. 64/2009 cu modificările și completările ulterioare, aprobată cu modificări prin Legea nr. 362/2009;
- H.G. nr. 218/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență;
- OUG nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioade de programare 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare, ale art.36,37 din Hotărârea de Guvern nr.93/2016 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență nr.40/2015
- METODOLOGIA DE SELECȚIE A PARTENERILOR în vederea depunerii unor cereri de finanțare pentru proiecte implementate în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014 – 2020 nr. 7203/19.10.2017.

În vederea scrierii, depunerii și implementării unui proiect **privind măsuri de educație de „ A doua șansă ”** pentru tinerii NEETs care se va depune spre finanțare la POCU, Axa prioritară 6 - Educație și competențe, Prioritatea de investiții 8.ii. *“Integrarea durabilă pe piața muncii a tinerilor (FSE), în special a celor care nu au loc de muncă, educație sau formare, inclusiv a tinerilor cu risc de excluziune socială și a tinerilor din comunitățile marginalizate, inclusiv prin punerea în aplicare a garanției pentru tineret”*. **Obiectivul specific de program 6.1 “ Creșterea numărului de tineri NEETs șomeri cu vârsta între 16-25 ani,**



înregistrați la SPO care se reîntorc în educație în programe de tip „A doua șansă”, inclusiv în programe de formare profesională inițială”.

Conform Notei MEN nr.1448/UIPFFS/02.08.2017, în vederea asigurării implementării unitare a proiectelor la nivel național și a egalității de șanse pentru tinerii NEETs, elaborarea și depunerea cererilor de finanțare pentru acest program se va realiza la nivelul regiunii de către Inspectoratul Școlar Județean Alba, în calitate de solicitant eligibil, în parteneriat cu celelalte inspectorate școlare din regiunea Centru și alți parteneri eligibili.

Inspectoratul Școlar Județean Alba selectează un partener eligibil (conform Ghidului Solicitantului) din domeniul educației (organizații sindicale, patronate, asociații profesionale, furnizori de servicii de consiliere și orientare profesională/pentru carieră, furnizori de servicii de ocupare, ONG-uri) care îndeplinesc minimal următoarele condiții:

- a) Îndeplinesc cerințele prevăzute în documentul Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Capital Uman 2014-2020. Capitolul 4. „Reguli generale de eligibilitate”, respectiv subpunctele 4.1.1 (pentru solicitanți) și 4.1.2 (pentru parteneri), **pagina 27**.
- b) Au în obiectul de activitate realizarea de proiecte educaționale;
- c) Au implementat în calitate de beneficiar/partener cel puțin un proiect educațional;
- d) Au experiență în elaborarea și organizarea programelor „A doua șansă”.

Activitățile în care se poate implica partenerul sunt următoarele:

Scrierea proiectului (pe baza datelor și informațiilor oferite de Inspectoratele școlare din Regiunea Centru)

A0. Management de proiect

A0.1. Comunicare, informare și publicitate

A0.2. Achiziții publice

A1. Furnizarea flexibilă de programe „A doua șansă” prin reintegrarea în cadrul sistemului de învățământ în vederea completării/finalizării studiilor, inclusiv prin participarea la programe de formare profesională inițială.

A2. Realizarea unor parteneriate sustenabile cu angajatorii locali

A2.1. Elaborare și furnizare de programe de formare profesională inițială, corelate cu oportunitățile de ocupare din zona de proveniență a tinerilor NEETs;

A3. Consiliere și orientare pentru tinerii NEETs și părinții acestora, cu scopul de a crește nivelul de conștientizare a avantajelor participării la programe de tip „A doua șansă”;



A4. Acțiuni și campanii de conștientizare destinate creșterii ratelor de menținere în sistemul inițial de învățământ și pentru a asigura înțelegerea beneficiilor pe care o oferă educația în relația cu oportunitățile de angajare;

A5. Crearea de rețele pentru incluziunea socio-educatională care pun accent pe nevoile grupurilor țintă (în special în etape de tranziție între nivele de tranziție, susținerea motivației individuale pentru participare școlară);

A6. Furnizarea de măsuri de acompaniament care să asigure încurajarea participării tinerilor în programe a doua șansă în vederea finalizării învățământului obligatoriu în programe de A doua șansă în vederea finalizării învățământului obligatoriu, inclusiv prin sprijin financiar adaptat nevoilor tinerilor din grupul țintă.

A7. Alte măsuri inovatoare care sunt asociate unei abordări personalizate a traseului de școlarizare a tinerilor NEETs

A7.1. Promovarea educației interculturale

A7.2. Promovarea stimei de sine

A7.3. Abordări didactice adaptate categoriilor dezavantajate

A7.4. Implicarea mediatorului școlar

A7.5. Sprijin individualizat pentru prevenirea absenteismului școlar.

Bugetul total al proiectului este de: 1.000.000 euro.

Conținutul dosarului de participare:

1. *Documente de funcționare a entității:*

a) Statutul organizației/actul constitutiv prin care se face dovada că are obiect de activitate desfășurarea acelor activități solicitate și cuprinse în anunțul selecției;

b) Certificatul de înregistrare fiscală;

c) Situațiile financiare aferente exercițiilor financiare din ultimii doi ani.

2. *Documente specifice:*

a) Declarația pe propria răspundere (semnată și ștampilată de către reprezentantul legal) prin care își asumă angajamentul de a asigura resursele financiare și umane necesare în implementarea proiectului, pe toată durata de implementare a proiectului;

b) Scrisoare de intenție (semnată și ștampilată de către reprezentantul legal) în care își asumă și faptul că îndeplinește condițiile minimale pentru a fi selectat partener;

c) Documente relevante, care să ateste capacitatea entității de a implementa activitățile din proiect pentru care va fi selectat;



- d) Cv-urile Europass în limba română ale experților propuși de entitate pentru a fi implicați în activitățile proiectului;
- e) Detalierea activităților în care partenerul se poate implica și evidențierea elementelor de plusvaloare pe care le poate aduce în derularea proiectului;
- f) O estimare a costurilor (care nu devine obligatorie sub aspectul maximal) pe care partenerul le va avea în derularea activităților sale în cadrul proiectului;
- g) Partenerii, alții decât instituțiile publice, care intră în relație de parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Alba, în cadrul proiectelor finanțate din fonduri structurale, trebuie să facă, până în momentul semnării Acordului de parteneriat, dovada constituirii unei garanții bancare și/sau imobiliare cu valoarea cel puțin egală cu suma ce îi revine partenerului conform contractului de finanțare.

Criterii de selecție:

Selecția se face pe bază de punctaj, cu un maxim de 100 de puncte. Propunerile care vor întruni mai puțin de 75 de puncte nu vor fi selectate.

Punctaj:

- a) Experiența în domeniul activităților din proiect pentru care partenerul va fi selectat - maxim 50 de puncte
- b) Prezentarea activităților în care partenerul se va implica și corelarea bugetului propriu estimat cu activitățile pe care le va derula - maxim 50 de puncte

Nota: depunerea de oferte sau selectarea unui partener NU CREEZĂ OBLIGAȚII PENTRU ISJ ALBA decât în măsura contractării proiectului și în limitele Acordului de Parteneriat.

Dosarele se depun în perioada 20.10.2017-03.11.2017 între orele 09:00-16:00 (zilele de luni până joi), 9:00-14:00 (ziua de vineri) la secretariatul Inspectoratului Școlar Județean Alba, Str. Gabriel Bethlen, nr. 7, etaj 1.

Dosarul de participare va fi depus în plic/pachet închis, sigilat, având următoarele mențiuni:

Propunere.....(numele entității) pentru Apelul de selecție pentru parteneri sociali în vederea scrierii, depunerii și implementării unui proiect POCU, beneficiar Inspectoratul Școlar Județean Alba.

A nu se deschide înainte de 03.11.2017, ora 14,30.



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ALBA



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Rezultatul procedurii de selecție

Rezultatul procedurii de selecție se va publica pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean Alba printr-un anunț (în termen de 3 zile lucrătoare de la termenul limită pentru depunerea dosarelor) care va conține informațiile cuprinse în anunțul de selecție și informații privind candidații/ oferanții participanți la procedură (admis și respins) și punctajul obținut de fiecare dintre aceștia, iar partenerul selectat va fi contactat direct.

Soluționarea contestațiilor

Oferanții care nu au fost selectați de Inspectoratul Școlar Județean Alba ca și parteneri în vederea scrierii, depunerii și implementării unui proiect care face obiectul Anunțului de selecție pot depune, în termen de 1 zi lucrătoare de la data publicării listei cu rezultatele procedurii de selecție pe site-ul inspectoratului (www.isj.albanet.ro), contestații care se soluționează de comisia de contestații în termen de 1 zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor.

Întocmit,

Inspector școlar,

Prof. Ramona Cucea